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Bruxelles, le 30 janvier 2009
Sous embargo :17h40
CommuniquÉ de presse

Ackermans & van Haaren (via sa filiale Sofinim) et Immobel cèdent à la Société de Développement Régional Bruxellois (S.D.R.B) pour un montant global de 10,6 millions d’euros leur participation respective de 37.5% dans la s.a. I.D.I.M., dans laquelle la S.D.R.B. et la Société Régionale d’Investissement de Bruxelles (S.R.I.B.) étaient déjà associées.

La s.a. I.D.I.M. détient un terrain de 4,7 ha à Neder-over-Hembeek (Bruxelles-Ville) idéalement localisé entre le ring Nord et des sites développés par la S.D.R.B. (Galiléi et Mercator), ainsi qu’un ensemble immobilier implanté sur le parc Da Vinci à l’intersection de Haeren (Bruxelles-Ville) et d’Evere.

Le site de Neder-over-Hembeek sera équipé pour accueillir des entreprises à la recherche d’espaces pour s’y installer. En 2007 et 2008, dans le cadre de ses missions, la S.D.R.B. a ainsi pu répondre favorablement aux recherches de 96 sociétés ayant pu générer un ancrage bruxellois de  près de 3.800 emplois.

La S.D.R.B., la S.R.I.B., Sofinim et Immobel, associés dans la s.a. I.D.I.M. depuis de nombreuses années, se félicitent de cet accord qui permettra aux partenaires privés de se recentrer sur le développement de leurs nombreux projets en portefeuille, et aux deux acteurs publics importants de l’économie bruxelloise que sont la S.D.R.B. et la S.R.I.B. de disposer des terrains requis pour contribuer à l’expansion économique de la Région. 

La société s’appelle désormais la Société bruxelloise de développement immobilier (S.B.D.I.).
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