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Brussel, 30 januari 2009
Onder embargo :17u40
PERSBERICHT

Ackermans & van Haaren (via haar dochter Sofinim) en Immobel staan hun respectievelijke participaties van 37,5% in I.D.I.M. n.v., waarin de Gewestelijke Ontwikkelingsmaatschappij van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest (G.O.M.B.) en Gewestelijke Investeringsmaatschappij voor Brussel (G.I.M.B.) al vennoten waren voor een totaal van 10,6 miljoen euros af aan de G.O.M.B.
  
I.D.I.M. n.v. is eigenaar van een perceel van 4,7 ha in Neder-over-Heembeek (Brussel Stad), ideaal gelegen tussen de Noordring en de sites ontwikkeld door de G.O.M.B. (Galilei en Mercator), alsook van een eigendom gelegen op het Da Vinci Park op de kruising van Haren (Brussel-Stad) en Evere.

De site in Neder-over-Heembeek zal uitgerust worden om er bedrijven op zoek naar vestigingsruimte te onthalen. In het kader van haar opdrachten, heeft de G.O.M.B. in 2007 en 2008 positief de opzoekingen van 96 bedrijven kunnen beantwoorden.  Dit heeft een Brusselse verankering voor 3.800 banen kunnen voortbrengen.

De G.O.M.B., de G.I.M.B., Sofinim en Immobel, die samen voor lange jaren vennoten waren in I.D.I.M. n.v., verheugen zich over deze overeenkomst die zal toelaten aan de private partners zich te concentreren op de ontwikkeling van hun talrijke projecten in portefeuille, en aan de twee belangrijke publieke actoren van de Brusselse economie, zijnde de G.O.M.B. en de G.I.M.B. over de nodige terreinen te beschikken om bij te dragen tot de economische uitbreiding van het Gewest.

Het bedrijf heet voortaan de Brusselse Maatschappij voor Vastgoedontwikkeling (B.M.V.O.).
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