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Brussel, 28  mei 2009

16u00

Persbericht

IMMOBEL versterkt haar afdeling 
« vastgoedontwikkeling »

IMMOBEL, sinds 1863 één van de belangrijkste spelers op het vlak van vastgoedontwikkeling in België, vernieuwt haar team “Vastgoedontwikkeling” om zo nieuwe uitdagingen aan te gaan.

Nadat Christian Karkan begin 2009 Immobel heeft vervoegd aan het hoofd van het team “kantoren en residentieel”, versterkt het team zich met de komst van Harry Chkolar. Harry (35 jaar) is burgerlijk ingenieur bouwkunde van opleiding en deed ervaring op bij Silidur-Groupe Rinol, Cushman and Wakefield, Bank Degroof en First Industrial Realty Trust. Het team rond Christian Karkan bestaat nu uit acht experts: Philippe Hurt, Jean-Louis Mazy, Frédéric van Marcke de Lummen, Frédéric Masil, Jean-Louis Amandt, Yves Bacquelaine en Harry Chkolar.

Gedelegeerd bestuurder Gaëtan Piret zegt hierover: « IMMOBEL  bevestigt met dit gemotiveerd en zeer competent team haar zin voor verandering en haar ambitie om te investeren in projecten die op lange termijn waarde creëren. IMMOBEL is zich bewust van de verantwoordelijkheid van haar ontwikkelaars op het vlak van stedelijke en sociale integratie en beoogt de duurzame verankering van de projecten die ze beheert in hun stedelijke omgeving.”
De afdeling « Verkavelingen » die eveneens grote residentiële eenheden ontwikkelt, wordt geleid door Philippe Helleputte, die binnen de groep actief is sinds 1977. Zijn commercieel team is samengesteld uit Wauthier Dumont de Chassart, André Beckers en Nicolas Mommens (de laatste heeft de groep in september 2008 vervoegd).
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	Over Immobel:

Immobel is sinds 145 jaar een vooraanstaande onderneming op de Belgische markt van de vastgoedontwikkeling. Zij oefent haar activiteiten uit in de sectoren kantoren, residentiële ontwikkeling en verkaveling, waardoor de diversificatie van de projectenportefeuille gewaarborgd is.

Door haar marktvisie en deskundigheid kan zij grootse vastgoedprojecten, die op lange termijn een meerwaarde creëren en het milieu en de maatschappelijke belangen respecteren, ontwerpen, beheren en promoten.

Immobel is op Euronext Brussel genoteerd onder de naam «IMMOBEL».

Voor meer informatie, zie ook : www.immobel.be
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